

ДВА ВЫМПЕЛА

В торжественной тишине звучит голос Ильича. Вождем революции произносит речь «Что такое Советская власть». Так началось в цехе металлопосуды торжественное комсомольское собрание, посвященное 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

На всю жизнь запомнится этот день эмалировщице комсомольско-молодежного звена муфельного участка Наде Печориной. На собрании ее приняли в комсомол. А всего в цехе в юбилейном году стали комсомольцами тридцать семь человек. На торжественном собрании эмалировщица Зи-

наида Татаринцева, делегат XVI съезда ВЛКСМ, и учетчица Клавдия Соколовская получили рекомендации для вступления в кандидаты в члены КПСС.

Лучшими среди первичных комсомольских организаций цеха по результатам юбилейного соревнования стали комсомольцы первой бригады (комсорг С. Нигманов) и пятой (комсорг Е. Казанева). Среди комсомольских групп впереди группа комсорга Е. Скосыревой. Эта группа вышла победительницей и в заводском соревновании, за что ей вручен вымпел и подарено пять пар лыж. Комсомольцы этой группы выступили инициаторами работы

на покрытиях при более низких параметрах. Это даст экономии шликера и улучшит внешний вид изделий, химическую стойкость состава.

На 140 процентов выполнило квартальный план комсомольско-молодежное звено Тани Федоренко, а в марте план был перевыполнен на 68 процентов. Это звено признано лучшим в цехе среди других комсомольско-молодежных.

На своем комсомольском собрании мы поздравили победителей юбилейного цехового соревнования, а вечером на торжественном собрании комсомольского актива комбината комсомольской организации нашего

цеха был вручен вымпел завкома ВЛКСМ за второе место в соревновании по группе вспомогательных цехов.

Выступавшие на цеховом собрании комсомолки Нина Пелявина и Наташа Серенко объявили о том, что в честь XVI съезда ВЛКСМ берут повышенные обязательства. К этому они призвали всех комсомольцев цеха. Девушки предложили также провести конкурс в честь 25-летия со дня победы над фашистской Германией на лучший по оформлению и содержанию альбом о героях Отечественной войны.

Е. ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА,
секретарь комитета комсомола цеха металлопосуды.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

25 ЛЕТ СО ДНЯ ПОБЕДЫ

(Продолжение. Начало в № 44)

На полях под Москвой немецко-фашистские войска потеряли более полумиллиона солдат и офицеров, около двух с половиной тысяч танков, сотни самолетов и много другой боевой техники и вооружения. За поражение под Москвой Гитлер сместил 35 генералов, в том числе всех трех командующих группами армий.

Наша победа под Москвой навсегда развеяла миф о непобедимости гитлеровской армии и окончательно похоронила план «молниеносной войны» против Советского Союза.

Золотыми буквами в летопись боевой славы нашего оружия вошла великая Сталинградская битва, длившаяся около шести месяцев. Бой шли в крайне тяжелых для советских войск условиях. Враг наступал на огромном фронте, имея значительное превосходство в силах как в количественном, так и в качественном отношении. Однако, несмотря на это, противнику не удалось овладеть волжской твердыней. После длительных, ожесточенных сражений советские войска нанесли сокрушительное поражение врагу. В огненном кольце окружения оказалась огромной численности армия — более 330 тыс. человек, которая была в короткий срок уничтожена, а часть ее сдалась в плен.

Историческая победа на Волге привела к укреплению международных позиций СССР и его внутреннего положения. Эта победа потрясла не только Германию, но и весь фашистский блок. Победа под Сталинградом ознаменовала собой начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны и всей второй мировой войны в целом. Советская Армия прочно захватила стратегическую инициативу в свои руки и перешла в общее наступление на широком фронте от Ленинграда до предгорий Кавказа.

Священная земля Сталинграда ныне является символом бесстрашия и героизма. 15 октября 1967 года советские люди открыли в городе-герое на Мамаевом кургане величественный памятник-ансамбль творцам нашей победы над врагом.

Крупнейшей военной операцией второй мировой войны явилась Курская битва 1943 года, когда фашистское командование решило взять реванш за Сталинград путем окружения и уничтожения крупными силами группировки советских войск в районе Курского выступа и, таким образом, вновь захватить стратегическую инициативу в свои руки. Всем известно, чем закончилось это величайшее сражение. За 50 суток Советская Армия из 70 дивизий гитлеровцев, принявших участие в этой битве, разгромила 30 дивизий.

В ходе битвы под Курском советские войска вписали в боевую историю нашей армии новые героические страницы. За героизм, мужество и отвагу, проявленные в боях, более 100 тысяч воинов были награждены орденами и медалями Советского Союза, а многие из них были удостоены звания Героя Советского Союза.

Курская битва была третьим стратегическим наступлением нашей армии в ходе Великой Отечественной войны. По количеству привлеченных сил и средств она превосходила сражения под Москвой и на Волге. В этой гигантской битве участвовало с обеих сторон свыше 3 млн. человек. Наша победа под Курском и выход советских войск к Днепру закрепили и углубили коренной перелом в ходе войны. До ее конца фашистская Германия уже не могла больше оправиться.

Блестящее осуществление наступательных операций 1944—1945 годов, которые развертывались на фронте от 300 до 500, а в ряде случаев до 1000 км, привело к окончательному разгрому гитлеровской армии и ее безоговорочной капитуляции.

В-третьих, о решающей роли Советского Союза в разгроме гитлеровской Германии говорят потери немецких войск на Восточном фронте.

За годы войны наша армия уничтожила 506 немецких дивизий и 100 дивизий сателлитов Гитлера. Американцы и англичане разгромили только 176 дивизий. 73 процента всех потерь в людях фашисты понесли на советско-германском фронте. На советско-германском фронте было уничтожено до двух третей общего количества самолетов фашистской Германии.

Даже видные политические и военные деятели ряда буржуазных государств были вынуждены признать решающее значение советско-германского фронта для хода и исхода второй мировой войны.

Рузвельт в мае 1942 года телеграфировал генералу Маккартуру:

«С точки зрения большой стратегии ясен простой факт — русские убивают больше солдат противника и уничтожают больше его вооружения и снаряжения, чем остальные 25 государств Объединенных наций, вместе взятые».

Черчилль отмечал, что «именно русская армия выпустила кишки из германской военной машины».

«Красная Армия, — подчеркивал генерал де Голль, — является одним из главных инструментов освобождения порабощенных народов».

Однако, вопреки исторической правде, вскоре после окончания войны и особенно за последнее время, западные историки пытаются умалить значение и роль советского оружия и народа в разгроме фашистских агрессоров.

(Продолжение следует)

УСТАНОВЛЕН РЕКОРД

Из цеха подготовки составов сообщают.

Коллектив третьей бригады третьего стрипперного отделения под руководством бригадира Юрия Валавина установил производственный рекорд. В одну из смен было раздето и подано на нагревательный участок третьего блюминга 27 плавок металла со средней температурой слитков 849 градусов. По плану намечается обработать за смену 16,5 плавки.

Авторы рекорда: подкрановый рабочий Виктор Шлемов, машинисты стрипперных кранов Александр Беляков, Анатолий Шашков и Галилжан Шарапов.

Поздравляем коллектив третьей трудовой победой!



В прошлую пятницу в городском драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялось торжественное собрание, на котором первый секретарь областного комитета партии Н. Н. Родионов вручил коллективу комбината Памятное Знамя обкома КПСС, областного исполнительного комитета депутатов трудящихся, областного совета профсоюзов и обкома комсомола.

Этой награды наш комбинат удостоен за успехи в соревновании за достойную встречу дня рождения В. И. Ленина.

На снимке: В. Н. Родионов вручает Памятное Знамя секретарю парткома комбината Д. П. Галкину.

Фото Н. Нестеренко.

Магнитогорск - Пузнецк - Нижний Тагил

Итоги выполнения производственного плана за март и с начала 1970 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

ММК		Снач.		КМК		Снач.		НТМК		Снач.	
За м-ц	года	года	За м-ц	года	года	За м-ц	года	За м-ц	года	года	
Чугун	101,9	102,0	Чугун	100,4	100,8	Чугун	96,4		96,7		
Сталь	103,8	103,7	Сталь	100,7	100,8	Сталь	101,5		101,7		
Прокат	101,0	100,7	Прокат	100,7	100,8	Прокат	101,6		101,1		
Кокс	102,8	102,1	Кокс	101,2	101,4	Кокс	104,3		103,2		
Руда	100,6	100,5	Руда	103,0	101,4	Руда	105,5		103,3		
Агломерат	101,5	101,8	Агломерат	100,7	101,0	Агломерат	101,3		99,5		
Огнеупоры	100,1	101,5	Огнеупоры	101,9	101,7	Огнеупоры	100,4		98,2		

Итоги выполнения производственного плана за март 1970 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	101,9	Доменный цех № 1	101,0	Доменный цех № 1	96,2
Мартеновский цех № 2	103,6	Мартеновский цех № 2	100,3	Мартеновский цех № 2	100,6
Мартеновский цех № 3	102,7	Обжимный цех	102,0		
Обжимный цех	100,8	Копровый цех	107,1	Копровый цех	106,4
Копровый цех № 1	109,6	ЖДТ	96,6	ЖДТ	102,9
ЖДТ	107,6	Доменная печь № 1	100,4		
Доменная печь № 2	102,1	Доменная печь № 3	100,0		
Доменная печь № 3	102,3			Доменная печь № 4	100,5
Доменная печь № 4	102,6			Доменная печь № 2	100,2
Доменная печь № 6	102,6	Мартеновская печь № 2	101,4		
Доменная печь № 7	102,3	Мартеновская печь № 3	101,3		
Мартеновская печь № 2	104,5			Мартеновская печь № 17	100,9
Мартеновская печь № 3	102,2				
Мартеновская печь № 11	103,0				
Мартеновская печь № 12	101,6	Мартеновская печь № 10	96,2		
Мартеновская печь № 13	102,7	Мартеновская печь № 7	101,7		
Мартеновская печь № 25	101,9	Мартеновская печь № 15	100,8		
Мартеновская печь № 22	100,9	Мартеновская печь № 8	103,2		
Блюминг № 2	100,2			Блюминг	103,5
Бригада № 2 блюминга № 2	99,3			Бригада № 2 блюминга	102,6
Среднелистовой стан	101,7	Листопрокатный цех	100,3		
Стан 500	100,4	Среднесортный стан	100,4		